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Evenimente importante de raportat: Allview Auto lansează 4City: prima mașină electrică urbană cu autonomie 

de până la 300 km și 4 uși, care poate fi condusă de la 16 ani 

Brașov, 11.03.2026 - Allview Auto, divizia de mobilitate electrică a companiei românești Visual Fan, lansează 

4City, un nou model electric dedicat mobilității urbane. Noul vehicul oferă autonomie urbană de până la 300 

km, caroserie complet metalică, două airbag-uri frontale și configurație cu 4 uși, elemente rar întâlnite în 

această categorie de vehicule electrice urbane, poziționându-se ca o soluție accesibilă pentru deplasările 

zilnice din oraș. 

Lansarea vine după performanțele înregistrate de modelul Allview CityZEN, care în 2025 a devenit lider pe 

segmentul său în România, confirmând interesul tot mai mare pentru vehicule electrice urbane compacte 

dedicate mobilității zilnice.  

Prin lansarea acestui model, Allview Auto își consolidează poziția pe piața mobilității electrice și continuă 

direcția începută odată cu introducerea pe piață a modelului CityZEN, primul autovehicul full electric din 

portofoliul companiei românești, care poate fi condus de la 16 ani. 
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Noul model a fost conceput ca o evoluție a conceptului de mobilitate urbană electrică, aducând mai multă 

autonomie, mai mult confort și un nivel superior de siguranță, adaptate utilizării zilnice în mediul urban.  

Intrarea Visual Fan în industria mobilității electrice marchează o etapă firească în evoluția companiei, care își 

extinde expertiza, de peste 20 de ani, din domeniul tehnologiei către noi direcții strategice. Prin divizia Allview 

Auto, compania urmărește dezvoltarea unor vehicule electrice adaptate mediului urban, care combină 

tehnologia, eficiența și accesibilitatea, contribuind în același timp la reducerea impactului asupra mediului. 

Prin lansarea modelului 4City continuăm dezvoltarea portofoliului Allview Auto și facem încă un pas important 

în direcția mobilității electrice urbane. 4City a fost gândit ca o soluție modernă de mobilitate pentru oraș, dar 

și ca un vehicul care inspiră încredere. Pentru mulți părinți, ideea ca adolescenții lor să înceapă să conducă 

este un moment important, iar siguranța devine esențială. De aceea am integrat elemente precum caroseria 

complet metalică, airbag-urile frontale și sistemele de stabilitate, pentru a oferi mai multă protecție și liniște 

la fiecare drum 

Prin această lansare, Allview Auto continuă să își dezvolte portofoliul de vehicule electrice dedicate orașului, 

alături de modelul CityZEN, și își propune să aducă mobilitatea electrică mai aproape de utilizatorii urbani.  

 

Cu stima,Visual Fan S.A. prin administrator, 
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